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Разпределението на анкетираните студенти по специалности е следното: 

 

 

 
 

 

1.  Разнообразни  са отговорите за подредбата на специалностите и 

университетите, в които са кандидатствали, като ги подредят по реда на техните 

желания. Тук няма процентно съотношение. 

Преобладават отговорите, че предпочитан е Пловдивският университет,  

Филиал – Смолян. Високият интерес към педагогическите специалности, като 

тенденция, продължава. 
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2. На въпроса, как направихте своя избор за специалност, почти всички 

отговарят, че е от интерес към бъдещата професия, което е стабилна основа за 

посещения на лекциите и упражненията по изучаваните дисциплини. 

  

 

 

3. Информация за специалността, в която се обучават, повече от половината 

от анкетираните са получили от страницата на Университета/Филиала в интернет, 

на следващо място е важна информацията от близки и приятели. Интересен е 

фактът, че съвсем малко от първокурсниците са видели информация в социална 

мрежа или са общували по този въпрос със студенти, завършили Филиала. 
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4. Множеството положителни отговори показва, че почти всички 

първокурсници са запознати с учебния план, по който ще се обучават, както и 

с квалификационната характеристика на специалността. 

 

 

 

5. Анкетираните, с незначителни изключения, са удовлетворени от 

организацията и обслужването по процедурата по кандидатстване и прием. 

 

 

 

6. Студентите от първи курс обаче, не са посещавали ПУ, Филиал - Смолян 

преди да решат да кандидатстват, с малки изключения. 
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7. Трудностите, които анкетираните очакват, са свързани с обстоятелството -  

да работят и учат едновременно и със сложността на учебния материал, като най-

малко се притесняват от адаптацията към студентския живот. 

 

 

8. Почти всички анкетирани са се въздържали от поставяне на предварителна 

оценка на Филиала. Отчитаме от отговорите преобладаваща много добра оценка. 
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9. Очакванията на студентите са най-разнообразни: повечето си пожелават да 

завършат успешно и да работят по специалността им, да има повече часове за 

практика, лекциите да са систематизирани, да си взимат изпитите и да получат 

стипендия. Някои нямат конкретни очаквания. Откроява се едно мнение, цитирам: 
“Очаквам Филиалът да се развие доста повече и да има прием в нови специалности.“ 

Добро пожелание за всички! 

 

 

 

Анализът на анкетата е изготвен от Мария Главчева 
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